
Compte rendu du conseil d’�cole du 23 octobre 2009
GROUPE SCOLAIRE PHILIPPE-LAURENT ROLAND PONT A MARCQ

En pr�sence :
Des enseignants : M Matton (directeur), Mrs Lamotte et Raigneau .
Mmes Cuthbert, Touzard, Walbecq et Scholaert, Gruszczynski.
Des parents d’�l�ves : Isabelle Larose, V�ronique Germe, Fran�ois Ran�on, Nathalie Bulteau, Val�rie Moulart, 
Christine Vasseur, V�ronique Fournier, Emmanuelle Bucher, Laurence Bougamont. Excus�s : Laurent Desprez, 
Elisabeth Laurent, Fr�d�ric Bernable.
De la municipalit� : Mme Raux (adjoint)
DDEN : Mme Tyran.

L’ECOLE

 Le r�glement scolaire
Le conseil et le comit� de parents adoptent et reconduisent le r�glement actuel � l’identique.

 Projet d’�cole
Le projet p�dagogique concerne les trois ann�es � venir. Il est �labor� � partir du constat favorable des 
�valuations des CE1 et CM2 (65 % � 80 % de r�ussite en fran�ais et en maths)
L’aide personnalis�e concernant peu d’enfants, le nouveau projet d’�cole s’oriente sur d’autres crit�res.
Au regard des difficult�s analys�es (compr�hension de texte, grammaire et conjugaison, individualisme de 
certains �l�ves) un travail sur deux axes est projet�:

 Faire adh�rer les �l�ves � un projet commun : la cr�ation d’un jardin � l’�cole.
Le projet fruits et l�gumes est bien d�marr� : un � buffet d�gustation � a cl�tur� avec succ�s l’apr�s-midi
r�alisation de recettes sur le th�me de la pomme. Cette op�ration sera renouvel�e plusieurs fois dans l’ann�e.

 D�velopper la curiosit� intellectuelle de l’�l�ve en augmentant le nombre de voyages :
d�s le CP : en contact avec la nature (for�t ou marais) : 2 jours, une nuit
en CE1 : d�couverte de la capitale : 2 jours, 1 nuit
L’incidence financi�re serait de ~100 € � la charge des familles.
La municipalit� ne pourra participer au financement (� hauteur de 20 � 30%) que l’ann�e 2011, car elle assure 
d�j� la transition neige � 100% et voile � 50% en 2010.

Le comit� de parents �met un avis tr�s favorable.

QUESTIONS DES PARENTS D’ELEVES � l’�cole

 La kermesse 2010
Un conseil de cycle commun avec la maternelle envisage de remettre cette manifestation le samedi.
Il est envisag� une prestation des enfants en rapport avec le projet p�dagogique de l’�cole.

 Date et lieu du voyage � la neige ?
Suite � un d�p�t de bilan de l’association habituellement partenaire, les dates et lieu ne sont pas encore d�finis.

LA MUNICIPALITE

 Op�ration � 1 fruit pour la r�cr�e �
L’association des maires de France finance � 50% des livraisons de fruits � l’�cole par p�riode.
12 livraisons par trimestre sous forme de jus de fruit, fruit, pr�parations � base de fruit seront distribu�es aux 
enfants.



 envisage la cr�ation d’un pseudo supermarch� avec des rayons d’emballages
dans un esprit de d�veloppement durable et de qualit� des produits.
le projet  n�cessite10 classes de CM2 pour �tre r�alis�.

 s’engage � :
poursuivre l’aide pour le remplacement des manuels scolaires jusqu’� ce que la totalit� des manuels soit 
renouvel�e.

QUESTIONS DES PARENTS D’ELEVES � la municipalit�
 Cantine 

 Quelques dysfonctionnements dans le syst�me de paiement.
Concernant les retards de factures et re�us de cantine, il est envisag� un paiement la deuxi�me semaine du
mois pour le mois pr�c�dent, sans envoi de facture pour limiter les frais de papier et timbres.
Des parents ayant d�plor� ne pas �tre inform�s de la facturation des ateliers du midi, Mme Raux va faire un 
courrier aux familles qui transitera par l’�cole.

 Quelques r�clamations sur la prestation de restauration
Il est soulign� que les repas sont dans l’ensemble meilleurs par rapport au prestataire pr�c�dent.
La municipalit� s’engage � faire un courrier au prestataire de restauration pour revoir le conditionnement et 
envisage un contr�le des fours.

Le comit� de parents d’�l�ves


